

уши

12

Глухота — это не порок

В одном из своих интервью петербургский писатель Андрей Битов сказал: «Для меня перестройка в стране началась с того дня, когда на Центральном телевидении появился диктор сурдоперевода. То есть огромная держава наконец-то официально признала, что на ее территории живут больные люди, инвалиды, что их — много»

Вчера во Дворце молодежи на свой очередной съезд собрались представители Всероссийского общества глухих от Иванова до Южно-Сахалинска. Материал об этом читайте на 3-й странице.

УГО АЛЕКСАНДРА ДРОЗДОВА-МЛАДШЕГО

8 стр 3

Бас нем

2 2 ИЮН 95